

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

* 7 ОКТ 1979

«Орленок» открывает двери

Прошло уже 37 лет с того дня, как Пензенский областной театр кукол впервые открыл двери для детворы. С той поры актеры театра радуют своим искусством юных гостей.

Многое изменилось со дня организации театра. Он получил новое помещение, где, переступая порог, дети сразу же ощущают праздничную для них атмосферу представления.

При выборе пьесы для постановки в театре всегда учитывается возраст зрителей, на которых она рассчитана. В зависимости от этого определяется режиссерская трактовка, характер декоративного и музыкального оформления. В этом выражается одна из воспитательных функций театра кукол.

В настоящее время репертуар пензенского «Орленка» обширен. В него включены пьесы для малышей, а также для младшего и среднего школьного возрастов. Новый 37-й сезон «Орленок» открывает сегодня, 7 октября. Как всегда, этот день обещает быть праздником для детей и актеров. Специально к открытию коллектив подготовил новый спектакль по пьесе Гернет «Царевна-лягушка».

В наступающем новом сезоне юные пензенцы познакомятся у нас с такими постановками, как «Цветик-семицветик» Катаева, «Неожиданная дружба» Лифшица и Кичановой, «Черная курица» Погорельского и другие.

Продолжают жить на нашей сцене и спектакли прошлого сезона — «Аленький цветочек» Карнауковой и Браусевич, «Сказка об огнепожарнице» Шпейдера и Лихачева, «Полосатая история» Супошина, «Гусенок» Гернет, «Дочь золотого змея» Бажова.

В. МАТВЕЕВА,
педагог-воспитатель те-
атра «Орленок».